



Directia Investitii, Achizitii si Licitatii
Serviciul Licitatii
Nr.56164/14.04.2014

Către,
OPERATORI ECONOMICI INTERESATI

Referitor la procedura de atribuire a contractului de achizitie publică: „**Servicii postale de distribuire a corespondentei in tară si străinătate**”, cod CPV: 64112000-4 Servicii postale de distribuire a corespondentei;

Urmare a solicitării de clarificări din partea unui operator economic interesat, vă comunicăm următoarele:

Intrebare nr.1:

In Caietul de sarcini se face precizarea că intocmirea ofertei financiare se va face “in functie de greutatea plicului”. In cazul coletelor postale si serviciului de coletărie anunțată nu se precizează treptele de greutate, destinatia si nici serviciile suplimentare. Pe de altă parte, in modelul “centralizator de preturi” (Anexa nr.25 din cap. Formulare) se solicită elemente care lipsesc din descrierea serviciilor achizitiei. Vă solicităm să ne comunicati modul de intocmire a ofertei financiare pe trepte de greutate sau pret unitar (forfetar).

De asemenea, pentru intocmirea formularului de ofertă (Anexa nr.24), vă rugăm să ne comunicati numărul estimat al trimiterilor postale, pe categorii si trepte de greutate, inclusiv numărul trimiterilor la care se vor adăuga serviciile suplimentare.

Având in vedere Fisa de date, capitolul IV 2) Criteriul de atribuire “Pretul cel mai scăzut-se compară **suma** preturilor unitare/tip de servicii...”, vă rugăm să ne comunicati formula de calcul pe care o aveti in vedere la calcularea ofertei.

Referitor la pct.6-Termenul de expeditie din Caietul de sarcini, vă rugăm să precizati dacă timpii de distribuire mentionati sunt o cerință pentru toate categoriile de servicii care fac obiectul achizitiei.

Anexăm un model de transmitere a volumelor de trimiteri postale pe categorii, destinatie si trepte de greutate.

Răspuns nr.1:

Referitor la modul de intocmire a ofertei financiare pe trepte de greutate sau pret unitar (forfetar)

Centralizatorul de preturi-Anexa nr.25 din Sectiunea Formulare va cuprinde preturi unitare/tipul de servicii, cât si date tehnice corespunzătoare fiecărui tip de servicii, astfel încât să respecte cerintele minime impuse prin Caietul de sarcini nr.43195/20.03.2014, respectiv: tipul de servicii, greutatea plicului, destinatie si orice alte informatii ce operatorul economic la considera semnificative in evaluare.

Astfel, oferta financiară se va obtine prin insumarea preturilor unitare /tipul de servicii.

Referitor la numărul estimat al trimiterilor postale, pe categorii si trepte de greutate, inclusiv numărul trimiterilor la care se vor adăuga serviciile suplimentare

Autoritatea contractantă nu poate estima volumul trimiterilor postale pentru fiecare treaptă de greutate, numărul trimiterilor la care se vor adăuga serviciile suplimentare si nici nu poate sti destinatia exactă a acestora. De aceea, se vor compara sumele preturilor unitare/tipul de servicii.

Referitor la timpii de distribuire

In Caietul de sarcini nr.43195/20.03.2014, autoritatea contractantă a solicitat anumiti timpi de expeditie in functie de destinatie: regiune, tară sau străinătate, pentru toate categoriile de servicii ce fac obiectul contractului.

Conform cerintelor Fisei de date la cap.IV.4.1 Modul de prezentare a propunerii tehnice, „*Propunerea tehnică trebuie sa corespundă cerintelor minime prevăzute in caietul de sarcini nr.43195/20.03.2014. Cerintele impuse in caietul de sarcini nr.43195/20.03.2014 sunt considerate minimale, nerespectarea acestora duce la respingerea ofertei ca neconforma.*”

Primar
Lia-Olguta Vasilescu



Director executiv,
Anamaria Mihaela Covaci